
Протокол №16 

засідання приймальної комісії  

від 03 липня 2020 р. 

 

 Присутні: Осауленко О.Г., Редько О.Ю., 

Момотюк Л.Є., Іващенко О.А., Музиченко 

М.В., Блощицька Г.В.., Пилипенко О.І.., 

Пархоменко В.В., Дериглазов Л.В., Перхун 

Л.П., Юрченко О.А., Корнієнко П.С., 

Задерейко Д.Д. 

 

1. Про зарахування вступників іноземних громадян до Національної 

академії статистики, обліку та аудиту для здобуття освітнього ступеню 

«бакалавр» за денною формою навчання. 

Інформує: Момотюк Л.Є. – відповідальний секретар приймальної 

комісії. 

1. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної 

комісії Момотюк Л.Є. про зарахування вступників іноземних громадян для 

здобуття освітнього ступеню «бакалавр» за денною формою навчання. 

Відповідно до Правил прийому на навчання до Національної академії 

статистики, обліку та аудиту у 2020 році іноземці, які вступають на денну 

форму навчання для здобуття освітнього ступеню «бакалавр» повинні до 01 

листопада 2020 року подати перелік необхідних документів та успішно 

скласти вступні випробування.  

Ібрагім Араз Мохаммед (Республіка Ірак) виконав відповідні вимоги, 

подав оригінали документів про освіту, успішно склав вступні випробування. 

У зв’язку з цим пропозиція зарахувати Ібрагіма Араз Мохаммеда на перший 

курс освітнього ступеню «бакалавр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

денної форми навчання. 

Рахманов Какаджан (Туркменістан) виконав відповідні вимоги, подав 

оригінали документів про освіту, успішно склав вступні випробування. У 

зв’язку з цим пропозиція зарахувати Рахманова Какаджана на перший курс 

освітнього ступеню «бакалавр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» денної 

форми навчання. 

Рішення: 

1. Зарахувати Ібрагіма Араз Мохаммеда на перший курс освітнього 

ступеню «бакалавр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» денної форми 

навчання.  

2. Зарахувати Рахманова Какаджана на перший курс освітнього 

ступеню «бакалавр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» денної форми 

навчання.  

3. Відповідальному секретарю приймальної комісії Момотюк Л.Є. 

підготувати відповідні проекти наказів про зарахування іноземних громадян 

на навчання до Національної академії статистики, обліку та аудиту. 

 

 


